. Valvulas 3/2y 5/2 VNS e VD -
MICRO mandos manuales Serie /8

LI oo T Valvulas 3/2 y 5/2 de actuacion manual y
reaccion por resorte (reaccion neumatica a
pedido, consultar)

Fuerza de actuacion....... Mando Push: 3,4 Kg

Temperatura ambiente.... -5...50 °C (23...122 °F)

Temperatura fluido.......... -10...60 °C (14...140 °F)

Fluido....veeeeiieeee Aire comprimido filtrado (se recomienda
lubricacion) - Gases inertes

Presion de trabajo .......... 0...10 bar (0...145 psi)

Caudal nominal............... 370 I/min (0,375 Cv). Las de mando
Push-Pull 450 I/min (0,457 Cv)

Materiales....................... Cuerpo de zamac, mandos metalicos y

plasticos de ingenieria

11

Valvulas con mandos manuales Cadigos en Negrita: entrega inmediata, salvo ventas.
Descripcion Valvulas 3/2 MiCRO Valvulas 5/2 MiCRO
Perilla 0.234.149.311 0.234.149.411
para tablero m ?

PUSH-PULL 0.234.144.311 0.234.144.411

servicio liviano

2
=

PUSH 0.234.145.311 0.234.145.411

Botdn corto 0.234.109.311 0.234.109.411
para tablero

(rojo)

Boton largo 0.234.111.311 0.234.111.411
para tablero

(rojo)

Boton rotante 0.234.113.311 0.234.113.411
para tablero

(negro)

E

Golpe de pufio 0.234.115.311 0.234.115.411
chico para tablero

(rojo)

Golpe de pufio 0.234.117.311 0.234.117.411
grande para

tablero (rojo)

bobpipas
%Eﬁgﬁ

=
S

Kit de 0.200.001.006 0.200.001.007
reparacion

2141



. Valvulas 3/2y 5/2 N e -
MICRO mandos manuales Serie /8

Mando perilla para tablero

50’/_‘ 400
i\ 400
3/2: \,/"‘:y i 5/2: < f‘gf AR
,"\ A NN M M16x1.5
3! o) é x €
| 5| M16x15 g:': ©
J b1 [t} I @
_ * | h’E7 ] _q_} 1 g _?: | E
x T [ = | o T B g
E ﬁL_‘m { ﬁf* Iﬁ = 216.5 B ‘:I e E] ,ﬁ_{ ng =
T R A 2 2
@55 T 2 m @55 %! o
o i [
22 o
— 22
324 16
324 16
PUSH-PULL
a27

3/2: . 5/2:

o m .2
M14x1.5 <
] 1 28 <
o o Tt 2~ N 2145 =
g QL;E i ?577’ @
o h %
@5.5 L i S
22
324
PUSH
@21 @27
3/2: | 5/2: 1
Miaxts TP 9 M14x1.5 2
i — - ©
Pl els [T {i} T | 3
© — ] =/ Q
Y Ta 1 i $ == =
é QL;B LA !ﬁl 2145 —Em‘
R u - 8= et 2
55 L 2l b % e T ©
p ‘
22 255 . ©
324 _ 22
324
Boton corto para tablero (rojo)
3/2: 5/2: o &
@31 2 @24 8
o] E ]

2142



MiCRO Valvulas 3/2y 5/2 Serie MV ND - 1/8”

mandos manuales

Botén largo para tablero (rojo)
@37

3/2: 224

224

Boton rotante para tablero (negro)
@37

@30

2143



MiCRO

Fuerza de actuacion.......

Temperatura ambiente....

Temperatura flu
Fluido...............

ido..........

Presion de trabajo ..........

Caudal nominal
Materiales........

Valvulas 3/2y5/2
mandos mecanicos

Valvulas 3/2 y 5/2 de actuacion mecanica,
reacciéon por resorte (reaccién neumatica a
pedido, consultar)

Mando directo: 3,4 Kg

Mando a rodillo: 1,75 Kg

-5...50 °C (23...122 °F)

-10...60 °C (14...140 °F)

Aire comprimido filtrado (se recomienda lubri-
cacion) - Gases inertes

0...10 bar (0...145 psi)

370 I/min (0,375 Cv)

Cuerpo de zamac, mandos metalicos y plasti-
cos de ingenieria

Sere MV D - 157 %-

Cdédigos en Negrita: entrega inmediata, salvo ventas.

Valvulas con mandos para servicio liviano

Descripcion

Valvulas 3/2

Mando
directo

Mando por
rodillo

o=l L\

Mando por
rodillo
unidireccional

=l

g

Kit de reparacion

MiCRO

0.234.119.311

0.234.121.311

0.234.123.311

0.200.001.006

Valvulas 5/2

NI

T

ST

MiCRO

0.234.119.411

0.234.121.411

0.234.123.411

0.200.001.007

Valvulas con mandos para servicio pesado

Descripcion

Valvulas 3/2

Mando por
rodillo metalico

o=l L\

Mando por
gatillo metalico
unidireccional

S

Kit de reparacion

MiCRO

0.234.155.311

0.234.157.311

0.200.001.006

Valvulas 5/2

X 2

ST

MiCRO

0.234.155.411

0.234.157.411

0.200.001.007

NOTA

-Vélvulas con reaccién neumatica a pedido

2.1.51




MiCRO Valvulas 3/2y 5/2

mandos mecanicos

Servicio liviano

Mando directo Mando por rodillo
3/2 3/2
4
T e
@55 ! - NL’-‘
22 5.5
e i

Carrera de actuaciéon 3 mm,
proveer un tope externo para
evitar golpear en el final de la

B§/2 carrera del mando. 5/2
. wo o1 *1&1 .
n—— b Jg} 8~ T
I & 7% N
ol e EH S Lt [
mi “* 7:152{ 2 . @ %T;mmé_ = TH ‘ue,
255 ‘ o 1y i T &
_l_ 5.5 1 [0}
2 e
324 16 22
324 8.5 16

Servicio pesado

5%
\
\II\I ’/
N e
1" 20 4
‘

I
L |
e
@55 ‘
B
2
56 =" 15.7
324
5/2 ‘
I oef
A Wl
A1 1 R
« I g 1 E;} -
Slg ot
- +o. ¢
p
a35.5 '
Ll
22
56 = 15.7
324

2152

Serie MV ND - 1/8”

Mando por rodillo unidireccional
3/2

5/2

i \r
119

G 1/8"

32.4 8.5 16

Mando por rodillo unidireccional
3/2

30
N
|

937
|
w{i”‘@ [9)

110.7
9




	inicio-2: 
	Página 1210: 
	Página 1311: 
	Página 1412: 
	Página 1513: 
	Página 1614: 

	next 2: 
	Página 1210: 
	Página 1311: 
	Página 1412: 
	Página 1513: 
	Página 1614: 

	back 2: 
	Página 1210: 
	Página 1311: 
	Página 1412: 
	Página 1513: 
	Página 1614: 



